Easy Steps to Efficient Medical Billing

Student Version: 2023

Errata

Page(s)	Correction
81	Edward Wilton's admission date should be January 8, 1999.
	Gerald Brubacher's admission date should be April 4, 2001.
84	Clarification: Changing the prefix to "A" is applicable only to assessments, not to other codes.
164	Erin Perkin – change all C010A to C002A; remove all error code H6; change each paid amount to 34.10, except those with error code M1
	Change the paid total at the bottom of the page to 801.35

The most up-to-date errata list is available at: Medcomsolutions.ca/res-downloads.shtml – scroll to Easy Steps to Efficient Medical Billing.

Please contact the Medcom Solutions office at easysteps@medcomsolutions.ca for errata for the Instructors Guide.